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на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австри :
і на цілий рік . . . 12 р. ав.
1 на пів року . . .  6 р. ав.
І на чверть року . . З р. ав.
• на місяць . . . .  1р.- ав. ;

Передплата ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

", або 40 франків
■на' пів року . . 10 рублів

■ ’ або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав.
і**"
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• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« —. 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і т

• Виходить у Львові іцо дня і
крім неділь І рускнх СЬВЯТ І 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише ? 
і на попереднє застережене. — і 

Реклямациї неопечатані вілі.ні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки. і

£
І

Отже коли би справді правиця держала ея 
льояльпо своєї програми справедливого переве
деня рівноправності! руского народу (бо о сей 
нам ачейже передовсім ходить), тодї польске 
коло не потребувало би навіть піддержувати 
постулятів рускнх послів, тілько по просту вла
сним своїм всемогучим впливом в краю поста
ралось би без найменьшого відклику до прави- 
тельства, щоби бодай .виконувано у нас істну- 
ючі язикові розворяджейя, видані правитель- 
ством в користь руского варода». Центральне 
правительство давно зробило свій обовязок; а 
що краєве правительство не сповняє свого обо-; 
вязку й се єму уходить безкарно, — сему вже 
не так виновате правительство центральне, у 
котрого тепер правиця, отже і польске коло, 
ніби то піддержує постуляти рускнх послів, як 
власне те саме польске коло, котрого могучимі 
впливам мусить улягати не тілько краєве але і 
центральне правительство. Або иокликаню уряд- 
нпків-Русинів на референтів до поодиноких мі
ністерств хто нерешкаджає: чи центральне пра- 
вительство, чи краєве, котре і є тим врагом. > 
що скаче, як польске коло каже? Або справу! 
рускнх катедр правничих у львівекім універси
теті' хто забагнцв: центральне правительство чи 
впливи польского кола і єго політики?

І що-ж доказують ті всі питаня і ви
числювана ? Звісна річ, в Галичині — ма
ють Поляки перевагу над нами на кождім 
поли. Оніі загоснодарували ся скорше, роз
винули свої стани, намножили своєї інтелї- 
ґенциї, держать уряди, власті! і школи під 
своїм впливом — суть рішаючим елемен
том в краю. Але чи думає »Дїло« пере мі
нити се своєю безцільною політикою. Чи 
може гадає пустити »страха на Ляха* сво-| 
єю консолїдяциею з безсильною москво- 
фільскою клікою? Чи може независимі 
посли зломлять силу польского народу в

Отже під конець вересня, на кілька днів 
перед виїздом до ґімназиї, бавлячи ся в вовка 
в глубинї парку і перебігаючи через одну з алей, 
я спостеріг тата і маму, як проходжували ся.

Памятаю се, як нині. Великий вітер дув. 
Цілий ряд дерев згинав ся під вітром, стогнав, 
здавало ся, мов би кричав тим глухим зойком 
глубоким, який видають ліси підчас бурі.

Зірване листе, вже жовте, летіло мов пта
хи, крутило ся, спадало, потім бігло вздовж 
алеї, мов жваві зьвірятка.

Вечір зближав ся. В корчах було темно. 
Сей рух вітру і галузин підюджував мене, від
ганяв Гальонуватп мов шалений і вити як 
вовк.

Коли я зазрів родичів, підсунув ся хиль
цем до них, щоби заскочити їх, мов би я був 
правдивим волоцюгою.

Але задержав ся иеренятнй страхом кілька 
кроків перед ними. Мін отець кричав в страш
нім гніві:

— Твоя мати дурна; а впрочім тут іде не 
о твою маму, а о тебе. Кажу тобі, що потребую 
тих гроший і хочу, щоби ти відписала.

Мати відповіла рішучим голосом:
- -  Не підпишу. Се маєток Япка. Тримаю 

се для него і не хочу, щоби ти ще і тото пе
репустив з ледащицями і служачими, як ти вже 
зробив зі своїм маєтком.

Тогди отець дрожачи зі встеклости, обер
нув ся і вхопив маму за шию, почав битв єі 
другою рукою З ЦІЛОЇ СИЛІ! 110 ЛІІЦІІ.

Кпини „Дїленька“.
Недавно тому заповіло діло в своїм 

»Крайнім слові* до нас, що не буде біль
ше займати ся >орґаном угодовців* а бу
де мати тілько кпини на них. І кпить собі 
— але з правил льоґіки і ясного погляду 
та підносить інсинуациї і клевети.

Ой, бо то вже не »Дїло« а справдішнє 
»дїл. нько!«

Навівши подане нами справозданє 
зі зборів рускнх народовц-в, робить до не- 
іо ось які замітки:

Отже придивім ся справозданю п. Барвінь- 
ского. Яке-ж тут баламутство понять, яке — не 
хочемо казати, самодурство або дурене людий, 
але — уперте нерозуміне очивидних фактів!
• Правиця деряшть ся льояльпо своєї програми: 
справедливого переведеня рівноправності! всіх 
австрийскпх народів» (отже і руского). »Она 
піддержує постуляти рускнх послів». (Очивидно 
у правнтельства).

Не вже-ж польске коло не є одним з пай-1 
сильнїйших, коли не просто найсильнїйшим | 
стовпом правиці? Чи може правительство пе- 
решкаджає польскому колу заспокоїти дома, 
в краю, скромні постуляти Русинів? Чи може 
правительство противилось отвореню рускої па- 
ралєльки в Тернополі!? Чи може правительство 
перепікаджає галицким властям виконувати вла
сні свої (центрального прапительства) розпоря-і 
дженя, повидавані на користь руского язика? 
Чи може правительство заборонює галицким І 
старостам і судим нринимати рускі письма і - 
переписувати ся по руски пр. з рускими уряда-, 
ми нарохіяльними і громадскими? Чи противно і 
те все діє ся по воли польского кола, котре є ! 
тим паном, про якого каже ея в пословици: 
•скачи враже, як пан каже?»

Кельнер, один бок!
Н о в е л я

Оиу (іе Маира,88апі-а.

(Копець.)
— Нї, дякую, не маю спраги. Але нанрав- 

ду, ти мене зацікавлюєш. Відколи так не стало 
у тебе всякої жвавостн? Се не нормальне, се 
неприродне. Щось криє ся під тим.

— Так, се датує ся від мого дитиньства. 
Я дістав удар, будучи малим і се знищило мої 
дня до кінця житя.

— Що такого?
— Хочеш знати? Послухай. Памятаєш за

мок, де мене виховали, бо ти приїздив туди 
з пять-шість разів підчае ферий. ГІамятаєш сей 
великий сивий будинок посеред великого парку 
і довгі, дубові алеї, отверті до чотирок голов
них точок, Памятаєш мого вітця і мою матір, 
одно і друге церемонїяльне, торжественне і 
строге.

Я обожав свою матір, бояв ся вітця і по
важав обоє, внрочім призвичаєний до того, що 
все корило ся перед ними. Були в околиці Па
ном Графом і Панею Графинею, а також і наші 
сусіди Таннемарі, Ревелєти, Бренневілї заявляли 
особливе поважане для моїх родичів.

Я мав тодї тринайцять літ. Був веселий, і 

задоволений зі веего, як в тім віці буває зви
чайно, вдихав жнтє вовною грудню.

союзі з теперішною іредентскою, нїмецкою 
обструкциєю? Певно, що нї. А що Полики 
тверді робити уступки в користь руского 
елементу, то хиба може »Дїленько« удава
ти таке здивоване. Бо котрий же-ж би инь- 
ший нарід у такім положеню зробив инакше? 
Кождий держить ся засади: любім ся, як 
братя, а рахуймо ся, як жиди. А ще до 
того сильнїйший!... з тим треба пого
дити сн.

Тілько наша безнастанна, але мирна і 
тактовна праця може виробити таку силу 
в народі, що здобуде собі те, що для не
го доконечне і до чого має право. Ми не 
віддаєм ся пустим надіям, але ніяк не мо
жемо пристати на голословні, хоть шумні 
фрази »Дїла«.

Дальше кінчать любі замітки »Дїла< 
осі. якими виводами:

Ми не хочемо порівнувати скромненькі по
стуляти «рускнх послів» 3 иостулятамн пр. Сло
вінців, бо міг би нам хто, по части і слушно, 
відповісти, що не штука виступати з постуля- 
тами, але штука добити ея їх заспокоєна; ми 
так само не хочемо вдавати ся в критику по
одиноких постулятів »рускпх послів» як цр. за
снована катедри церковного язика і літератури 
у львівекім університеті, котрої »рускі посли» 
мабуть ие так домагають ся для всесторошй'н- 
шого виобразованя руского духовеньства, як для 
приміщеня свого кандидата, котрий анї руш - не 
може діждати ся упїверситстскої катедри: хо
чемо тілько вказати, що рускі посли, добива
ючись прав руского народа, не можуть нічого 
надїяти ея у спілці' з польским колом і то тим 
більше, коли ґр. Тун прихилив ся, як каже п. 
Барвіньский, рішучо до правиці, мусить рішучо 
те робити, чого правиця хоче і буде хотіти, — 
отже і для Русинів не зробить нічого, чого не 
схоче польске коло; ну, а чого хоче польске 
амяимидявимимеиидюиядиииии 11! и я ііго п г і її іінгляіТ ім і тг

Капелюх мами упав, єї волосе розпущене 
розвіяло ся; намагала ся боронитись від ударів, 
але не могла. А отець як божевільний бив, бив. 
Она упала на землю, ховаючи лице межи ра
мена. Тогди він обернув єї навзнак, щоби ще 
бити і розсунув долоні', іцо ними закрила собі 
лице.

Що-до мене, мій дорогий, то здавало ся 
мені, що сьвіт кінчить ся, що вселенні права 
скінчили ся. Мною потрясло неначе щось над
природного, якась мерзка катастрофа, віджало- 
вана шкода. В моїй дитинній голові помішало 
ся, — я збожеволів. Я став кричати з цілої си
ли, не знаючи чому, перепитий грозою, болем, 
страшним ляком. Мій отець почув мене, огля
нув ся, спостеріг і підносячи ся, рушив мене. Я 
бояв ся, що мене убє і став утікати як гонений 
зьвір, все наперед себе, до лїса.

Я біг може годину, може дві, не знаю. За
пала ніч, я упав на траву, вичерпаний, киданий 
тревогою, мучений журбою, що могло на завеїгди 
зломити бідне дитяче серце. Було мені зимно, 
може хотів їсти. Засвитало. Я не сьмів встати, 
нї іти, нї повертати, анї утікати ще, бо бо
яв ся вітця, котрого не хотів більше ВІІДЇТІІ.

Був би може умер з голоду і холоду під 
деревом, колп-б не гаєвиії найшов мене і завів 
силоміць домів.

Лиця родичів були звичайні. Мати сказала 
лише: »Ах, як ти мене настрашив, поганий 
хлопче, цілу ніч не спала». Я нїчо не відповів, 
але розплакав ся. Отець не рік нї слова.
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коло в справах руеких, все аж надто добре всім Один має представляти поле по жнивах — цї- 
відомо, бо кожда днина дає нам сего докази. лий -'І0В облятиіі помідоровим сосом; другий се
До компромісів з Русинами таких, котрі би 
дали ся погодити з наглою народною честию, 
польске коло теж ніколи не квапило ся і не 
квапить ся; а на такі компроміси, котрі здава
ли би нас на ласку Поляків, так, що за всякий 
наймарнїйший здобуток мали би ми дякувати 
їх ласці, н ар о д н а  ч е с т ь  не п о зв ал я є  нам 
п р и с т а в а т и . От і в сім мабуть лежить го
ловна причина того роздору народовців, котрий 
довірочні збори у Штадмілєра узнали за шкідні 
для розвою рускої справи та раді би як най- 
скорше усунути. І ми се щиро бажаємо; тілько 
заразом можемо запевпити, що щирі народовці 
не підуть на «совіт нечестивих* і за миску со
чевиці не продадуть природних і констнтуциєю 
запоручених прав руского народу до повної рі- 
вноправности національної, котрої годі погодити 
з такими компромісами, на які давно вдали ся 
звістні «рускі посли*.

Поминаємо ту ніляхотну інсинуацию 
»в імени добра руского народу» про кан
дидата, що стоїть солию в оцї редакторам 
»Дїла«. Х70-6 був кандидатом, то все таки 
навіть і »Дїло« мусить признати, що гака 
катедра потрібна доконче, а через докладне 
знанє історичного розвою і цїхи церковно
го язика, в рядах нашого сьвященьства 
зменьшило би ся число ТИХ ЛЮ ДІІЙ, що з 
правдивої любови до церковщини, а через 
своє недостаточне образованє стають при
відним материялом для московских аґентів. 
Хочемо звернути тілько увагу на ті елю- 
кубрациї »Дїла«, що они ставлять рускому 
загалови замість »миски сочевиці». (• то 
фраза без всякого змісту. »Русини не мо
жуть бути в більпіости, бо там є коло 
польске« — отже де мають діти ся? Мо-
же мають зовсім уступити з парламенту,! вий а при знаменитій перспективі, робить сей 
бо там є коло польске?! Сьмішне. »На та-іобразок як найліпше вражінє. В другім образі 
кі компроміси, через які ми одержали би поставив собі маляр дуже трудну задачу, з ко- 
що - небудь від Поляків — не позваляє трої, по нашій думці, вийшов лиш в части по
честь народна!« Іо-ж від кого дістанемо, бідно. На вереді видимо рубець землі, покритий 

не від них? Від правительства н і — бо мохом та ялівцем а за ним у віддали, цілком 
»Дїла« маєм перейти в опозицию, в долині краєвид, огорнений сумраками нечера.

який По боках долини і в глубиві підносять' ся гори, 
Жа- покриті темними лісами, а в середині видно 

крізь сумерк матовий'полиск ріки. Віддати усю 
перспективу того скомбінованого краєвиду є ду
же трудною річию, бо і в самій дїйсности не- 
нривичне око лише з трудом ориєнтує ся. Хто

як
після
під Поляків ні — бо се сором, отже 
позитивний гороскоп ставить »Дїло«? 
ден — оно тілько так кпить собі...

Перш а вистава
рускої штуки.

(Дальше.)
П. І в. Труш  шукає нових доріг в маляр

скій штуці і попав на нову школу екранного 
модернізму. Є дещо і в тій школі нового і до
брого, але і богато натягненого, неприродного,
зовом декадептистичного. Іак треба би зпоміж сувають ся на оболони коло ріки. Тогди пере 
кукілю вибирати зерно, а не противно; се неіконує ся турист, що єго око обмануло. Вів. вер-
ефект а зіпсутє смаку. Можемо сьміло сказати 
те про три виставлені краєвиди сего артисти.

За тиждень мене відвезли до моєї ґім- 
назиї.

Отже мій дорогий, вже було по минї. Я 
видів відворотну сторону річи, злу; від тоді не 
бачив доброї. Що стало ся в моїй голові ? Яке 
дивне явище перевернуло мені муки ? Не знаю. 
Але не мав вже від тоді охоти до нічого, любо
ви до нікого, ніякої жадоби, амбіциї, надії. І ви- 
джу вічно мою бідну матір, на земля, в алеї, як 
отець єї катує. Мати померла кілька літ по нїм. 
Отець ще жиє. Я не видів єго більше. — Кель
нер, один бок!

Принесено єму один бок і випив єго одним 
душком. Але як брав знов файку, рука здрігну- 
ла ся і збив єї. Тоді сплеснув в долоні жалісно 
і сказав: Диви! То правдивий смуток, на при
клад. Звичайно служить мені кожда цілий мі
сяць.

І знов пронесло ся крізь простору салю, 
заповнену пючими і димом, єго вічне: «Кельнер, 
один бок — і нову файку!*

водопад гірскої ріки з фіолетовими скалами 
і густою, мертвою водою — виглядає на похи
лість Везува підчас вибуху ляви; третий, зма
льований на віку скрннки, огород перед якимсь 
домом —- там видко виразно лише тих кілька- 
найцять червоних плям, що мають представля
ти цьпіти на якимсь корчи. Та мимо того му
симо признати образам п. Труша одну сьвітлу 
прикмету, котрою они підносять ся до височи
ни правдивого артизму. Сею прикметою є чудо
ва перспектива, якою любує ся око на тих обра
зах. Коли вдивити ся в ті образки, то полотно 
мов иоглубляє ся у безмірну віддаль, око гу
бить ся у далекім просторі, у воздусї, у вимоги 
природи.

Портрети и. Труша суть дуже вірні. Тілько 
сей фіолетовий кольорнть на волосю бл. п. Ду- 
бравского і ціла веселка барв на єго лици не 
роблять зовсім додатного вражіня. Хто знав о- 
риґінал того портрету, той признасть, що не був 
дуже там пристінним чоловіком, але нащо в пор- 
тресї робити єго ще бридшим?
М. Павлика виглядає також на малярску иалє- 
ту, де в суміш розмазані всі можливі барви, 
але з того хаосу виринає дуже вірне і артисти
чно виконане лице оригіналу. Ми знаємо звідки- 
инде кілька портретів з під руки п. Труша, ро
блених кридкою і всі они відзначають ся вір
ним і живим виконанєм. Шкода, що їх нема на 
виставі, щоби ширша публика могла гаразд оці
нити спосібности того талановитого портретиста 
— бо єго кольоритом мало хто одушевить ся.

За другим разом нашого побуту на виста
ві ми побачили ще два ново виставлені краєви
ди п. Труша. Один з них представляє сад у ніж
ній, ясній зелени весни, перетканій білим цьві- 
том дерев та кущів. Тут і кольорит вже иравди-

не досьвідчив того в житю, що доходячи до 
краю берега горн, він видів перед собою доли
ни і гори і здавало ся єму, іцо они туй-туй не
далечко від него. Аж нараз під єго ногами отви- 
рає ся гіропаеть, страшенна, безденна — се 
страшне урвиско, яким кінчить ся гора. І він 
дивить ся з зачудованим на людий і худобу ген 
там в долині, що мов ті маленькі мурашки по

тає кілька кроків назад, щоби справдити той 
блуд і — знов та сама злуда. Коли не видить 
урвиска і безпосередно притикаючого до него 
низу, ему здає ся, що ті гори наиротив і цілий 
краєвид от, от близько нас, що і каменем мо
жна би їх докинути. Така злуда проявляє ся 
і на образі п. Труша і ми не могли позбути ся 
єї, хоть як довго вдивляли ся в него. Та не мож 
сего вчисляти в вину артистови, а скорше на
шому невправному оку. Як би показати сей образ 
нашому гуцулови, то він може би скорше зориєн- 
тував ся в нім, як не один інтелїґентнйй міщух, 
що хиба лиш принагідно оглядає такі краєви
ди. Тілько здає ся нам, що і мешканець гір 
з соколиними очима закинув би дещо перспе
ктиві тої ріки серед темрявої долини...

П. П а н к е в и ч  виставив цілий ряд мень- 
ших, олійних образків. Всі они мають якийсь ма
товий, мов замрачений кольорит. Один з них 
представляє те саме гірске гуркало, що і в о- 
бразку п. Труша. Нема тут тих фіолєтів на ска
лах, але і нема тої перспективи... Один більший 
образ справді нудний. Видно на нім кавалок 
вікна а на єго рамі завішена вишивана, буко- 
виньска сорочка. Вікно паньске, не мужицьке. 
Який змисл того образу? В житю па вікні со
рочка нігде не висить — а щоби маляр в сво
їм ателїє повісив на вікно сорочку і відмалю
вав єї, сеж не конче дотепно. На другім образі

змальована женщина з дитиною на руках. Гіо 
поставі і уложеню треба досадувати ся, що се 
Матір Божа в народнім стилю. Тло вибите ки- 
лшмковими узорамщ з голови женщини спадає 
білий рантух, придержаний виспіє чола ґарда- 
ном, стан стискає проста крайка, що спадає від
так кінцями до долу; на руках дитина. Але ли
це тої женщини якесь бліде, немов схороване, 
без виразу і негарне. Так само і у дитини чоло 
надмірно високе і випукле робить вражінє, мов 
би оно мало воду в голові; носик, очка і губи 
збігли ся ь купу. Сеж прецінь не типові лиця 
нашого народу! — а такі треба було вивести 
в образі «народного стилю*. Два портрети з ру
ки того маляра не виходить поза міру доброї, 
але середної роботи.

П. Т о м а с е в и ч  виступив з копією обра
за Рєпіна, як козаки укладають письмо до сул
тана і з двома портретами. Праці єго дуже гар
ні, хоть видко ще трохи тяжку руку. Крім того 
ще кілька иньших виставцїв як нп. Ковальский, 
Петровский і др. виставили по кілька образів.

Пляни церков і іконостасів виставили пп. 
Другий портрет | В. Нагірний, Долит, Панкевич, Петравскнй і Ко

вальский. Пляни носять на собі цїху нашого на
родного стилю.

На кінци нашого справозданя мусимо за- 
стеречи ся, що хотяй позволили собі висказати
декуди свій погляд на виставлені праці, не ма
ємо претенсиї до фаховости в малярскій штуці. 
Бути може, що в дечім ми ошибнули ся грубо, 
але оглядаючи виставу і порівнуючи свої вра
жіня з того, що до тепер бачили ми, уважали, 
що маємо право висказати свій осуд на праці 
наших малярів, хотьби зі становиска ляїків — 
що творять загал оглядаючої — і купуючої пу- 
блики. А вчинили ми се в тім перекоианю, що 
мимо наших, можливих похибок, причинимо ся 
для заіитересованя теперішною виставою і ро
звою рідної штуки.

Рада державна.
11о відчиташо цілого ряду внесень і інтер- 

пеляций, подає президент до відомости палати, 
що суд краєвий в Цєшйнї жадає видана посла 
Стояловского, а мінїстер зелїзниць відповідає 
на кілька давнїйших інтерпеляций.

До порядку дневного, над внесенєм поста
влена ґр. Туна в стан обжалованя, забирає го
лос пос. Я ворс кий і закладає енеріїчний про
тест против іредентских висказів Шенерера. Бе
сідник чудує ся, як могли такі печувані слова 
упасти в самім серци монархії, в столиці дер
жави і жалує, що се могло стати ся під покро
вом посольскої нетикальности. Ми хочемо _
сказав бесідник — супокою народів, але під 
кличем і на основі рівних обовязків і прав рів
них народів одних побіч других, а не під дру
гими. Будемо боронити парламенту, але мусить 
бути і порука, що побіч єго прав він сповнить 
також і свої обовязки. Ми противні внесеню на 
обжаловаиє міністрів.

Вже бесіду Яворского переривали Шенере- 
риянцї безнастанно своїми окликами, які відпи
рала енерґічно правиця. Але під конець засїданя 
склала ся величезна буча.

Заияв слово вос. Барайтер (нїм. люд.). Мі- 
нїстерсво — каже — надало собі, на підставі 
§. 14., право покривати видатки держави до кін
ця року і ще понад се 20 мілїонів на інвести- 
циї. Се не є коиституцийна підстава уживана 
того характеру. Коли ґр. Туй не може інакже 
порадити собі, чому або сам не уступить, або 
не розвяже палати? Але наш мінїстер скарбу 
накликує натомість угодову комісию, щоби при- 
спішила свою працю, бо тут ходить о щось 
більше, ніж о угоду. В тім лежить признане до 
єго склонностн на замах стану і зломанє кон- 
ституциї. Находимо ся в добі трех нересилень: 
язикового, угодового і конституціїйного. Здає 
ся, що се достаточне сьвідоцтво для теиеріш- 
ного кабінету. Коли президент міністрів не має 
доброї волі, щоби нашому народові! дати сатис- 
факцию, так він не заслугує на ліпше постуно 
ванє з ним, як Баденї.

На державі, що вже не може охоронити 
нашого найсьвятїйшого, народного добра, не за
лежить нам нїчо більше! Радше нехай она роз
паде ся в розвалини, ніж мали-б ми жити в ній
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юголочені з чести. І певно, що під славяньским 
проводом она розпаде ся в розвалини і прийде 
знов хмарний день — якого вже раз ми дожи
ли — Садова! Тілько що сей день буде неща
сним для держави, а не для нїмецкого народу. 
Так говорить до вас посол, що вже від давна 
належить до сего парламенту, що свою австрий- 
ску вітчину правдиво любить, але видить на 
свій великий біль, що від якогось часу австрий- 
ска, правительственна політика іде шляхами, 
які з елементарною конечностию мусять дове
сти до упадку сеї, колись такої могучої дер
жави.

В довшій промові мінїстер скарбу др. Кайцль 
боронив иравительсто і викладав користи §. 14., 
оправдуючи его історично і мериторично. При 
тім відкликав ся на Бісмарка, котрий навіть без 
§. 14. не оглядав ся цілком не лише на ухвали, 
але навіть на позитивні діла нїмецкої палати 
послів. (Пос. Айзелє; Але на те треба бути Бі- 
смарком!) Ми не є Бісмаркамн, але маємо §. 14. 
(гамір на лївици). Констатую, що правнтельство 
в виду відмови зі сторони ради державної, му- 
сї.іо почути ся одиноким виконавцею нубличної 
власті! і взяти на себе цілий провід публичних 
справ, цілковито не з жадоби скритого панова- 
ня, але попросту тому, що істнованє і дальший 
розвій цілого державного організму домагали 
ся сего як необходимої річн. Тому прошу відки
нути внесене що до обжалованя (гучні полески 
з правиці).

Пос. ґр. Стірк в імени вірноконституций- 
них, великих властителів, серед наруг Вольфа 
і тов. запротестував против непокликаної заяви 
Шенерера і висказав супротир неї найглубше, 
патріотичне обурене. Як представитель сторон- 
ництва вирік ся всякої спільности з радикаль
ною Групою Шенерера. Вкінци вказує, що такі 
понятя, що обуряють кождого доброго Австрий- 
ця могли виродити ся тілько серед сприяючих, 
небезпечних обставин і завзиває правнтельство 
завернутись з дороги тої політики, що вітчину 
наражає на будуче на найгрізнїйші небезпе- 
ченьства.

По бесіді п. Кінемана (нїм. люд.) замішено 
дискусию в поіменнім голосоваяю 175 голоса
ми против 84.

Як Генеральний бесідник говорив пос. 
Ф унке (нїм. поступ.) а відтак заняв слово пос. 
Ш еп ер ер  полемізуючи з Яворским і кидаючи 
підозріня на польску льояльність і австрииский 
патріотизм Поляків.

По тих бесідах наступила скандалїчна сце
на, до якої дав причину пос. В ольф. Занявши 
голос для фактичного спростованя, виступав 
против Яворского і ужив між иньшими визка- 
зу, що «п ольски й  н а р ід  є н ар о д о м  г а- 
л а п а сн и к ів * . В тій хвили зривають ся всї 
польскі посли з розяреним криком.: За двері 
з Вольфом! Відобрати ему голос! Лайдаку, ідіо- 
то, пияку! Лотре! Через пів години треває не- 
чуваний крик і заколот. Скілько разів Вольф 
хотів промовити, заглуш ють его окликом: »Анї 
слова більше! Мовчи катюго!»

Президент через цілий час стоїт неріше- 
ннй, що має зробити, відтак на наляганя поль- 
ских послів заявляє:

В виду жаданя тяжко обиджених польских 
послів і на підставі мого власного переконана 
на основі §. 57. реґуляміну, відбираю вам голос 
(оплески і гамір в сали).

Занимає голос пос. Дашиньский і з огнем 
відпирає обиджаючий закид Вольфа. Польский 
люд працює в копальнях Шлезка, Вестфалїі, 
північної Америки, а єго кроваву працю визи
скують ті фабриканти, у котрого Вольф платним 
наймитом. Дашиньского перебиває Вольф, лаю
чи єго божевільним, брехуном і шельмою. На 
те прискакує до него пос. Кубік і трутивши у 
груди, грозить, що побє писки. Дашиньский ви- 
сказує Вольфови скрайну погорду. Зараз за ним 
встає пос. Ґнєвош і заявляє, — що поляки, хо- 
тяй в першій хвили не могли запанувати над 
своїм обуренєм, то однак не чують себе оби- 
дженими, бо такий уличник (ПазвепЬиЬ), як по
сол Вольф, не в силі обидити польского народу.

На сю заяву ціла саля піднесла оплески, 
а Вольфа і Шенерериянцїв відступили навіть 
нїмецкі посли.

Опісля заряджено поіменне голосованє над 
внесенєм пос. Шенерера о поставлене міністер

ства в стан обжалованя. Внесене перепало 187 
голосами против 114.

Слідуюче засїданє в четвер.

Н о в и н к и.
— Зипитанє до станиславіззкої консисториї

Перед кілька місяцями оголошено нам в «Віст- 
нику енарх'яльнім», що Високе ц. к. Міністер
ство справедливости креувало с. р. посаду по
мічника пароха в ц. к. закладі карнім в Стапи- 
славові, відповідну як раз для сьвящників без- 
женних або вдівців. Тому, що про конкурс на 
сю посаду доси нїчо і не чути, а в самій Кон
систориї для загально звістних причин годі 
щось певного довідати ся, уирашаю Всч. бра
тію о ласкаву інформацию в сїй справі. Пі,д- 
гірянин. — (Провіривіпи справу на місци, ми 
дізналп ся, що в сїй справі найліпше віднести 
ся до ц. к. державної Прокураториї у Львові).

— Знесене посту. ІІапа зніс на день 2-го гру
дня с. р., котрий припадає в пятницю, піст, а 
то в наслідок цїсарского ювилею.

— Нерішений конкурс. Як звісно, папа Лев XIII. 
визначив конкурсову нагороду 10.000 лїрів за 
найліпший образ, представляючий св. Родину. 
Сорок шістьох малярів стануло до того конкур
су в обсягу церковної штуки, але ні один не о- 
сягнув нагороди. І справді церковна штука упа
дає. Конкурсовим образам недоставало релігій
ного настрою. На другий рік конкурс повто
рить ся.

--- Утеча Коритовского з вязницї Дистинґова- 
ний мантій Корнтовский, що недавно попав за 
свої штучки до вязницї, показав знов сьвітови 
свої незвичайні спосібности. В понеділок дня 7. 
с. м. */, до 6-ої вечером утік в Станиславові 
з вязницї з донькою управителя слідчих ареш
тів тамошного окружного суду. Стало ся то ось 
як. Корнтовский находив ся в иослїднім часі 
в шпитальнім відділі слідчої вязницї, де єго ча
сто відвідувала 17-лїтна донька вязничного 
управителя, Матильда Дапценичівна. Та панна 
була дуже романсової вдачі. Виробила собі віль
ний вступ о кождій порі до вязничних келій і 
навязувала знакомости з ріжними молодими 
людьми, що мешкали недобровільно в сих му
рах. Гут пізнала она «ґрафа», бо так називав 
себе Корнтовский, і обоє припали собі до впо
доби. Она низького росту, румяна, з чорними, 
принадно прижмуреними очима, а він елєґант- 
ної постави, середного росту, русявий і без бо
роди. Обоє рішили утікати в сьвіт за очи, а 
властиво она на перекір немилосердним судиям 
постановила »ґрафа« випустити на волю. Поста- 
рала ся для него о урядничий плащ, фальшиві 
вуси і бокобороди і вивела єгЬ з вязницї яко 
свого »вуика«. На брамі стояв вязничний дозо
рець, але що він прибув недавно зі Львова, то 
Коритовского не знав. Вправді з обовязку за
держав виходячих і запитав ся, куди ідуть, але 
Данцевичівна відповіла проворно: »Що-ж то, не 
вільно мені виходити з моїм вуйцьом ?« До
зорець, привикши до частих візит панни, 
пустив обоїх па улицю. Недалеко чекав 
фіякер з якимсь чорнявим паном, тож всіли 
до него і всі троє удали ся на дворець. 
1 ут довідали ся, що всі поїзди новідїзджали, 
але се не збило їх з пантелику, — веліли везти 
себе до найблизшої стациї в сторону Черновець. 
Незнакомий пан висів коло Хриплива, а остав- 
ша пара звернула тепер до Тисьменицї, о 11 кі- 
льометрів від Станиславова, тут відправили фія- 
кра, згодили нового і поїхали до Марковець. З 
Тисьменицї їхали зразу до Буківної, дібр спіль
ника Коритовского, Едмунда Потоцкого, але за- 
нехали сей замір. На стациї в Марківцях стрі
нули ся з бароном Брунїцким і забавили корот
кий час в місті, а відтак всіли всі три до поїз
ду і удали ся в напрямі до Сучави. По дорозі 
Бруницкий десь пропав, аж на стациї Гадікфаль- 
ва Данцевичівна висіла, а Корнтовский поїхав 
дальше до Румунії. Данцевичівна. нерееїла ся до 
поспішного поїзду, купивши собі білет другої 
кляси до Львова. Однак на стациї в Станисла
вові в купе пізнав єї аґент полїциї Кляйнвехтер 
і мимо опору кондуктора, котрий говорив, що 
«ту панночку віддав є.му під оніку один пан», 
арештовано. Данцевичівна признала ся, що до
помогла Коритовскому до утечи, але не хоче 
сказати, куди він утік. Що Коритовского сей- 
час не зловлено, завинив тут заряд судових а- 
рештів, котрий донерва за годину спостеріг не
присутність Коритовского, таїв цілих 12 годин, 
донісши о тім лиш довірочно станиславівскій 
полїциї, з просьбою о перешукане готелів в мі
сті, чи де в них Корнтовский не укриває ся. 
Ииьші власти повідомлено о тім ві второк рано, 
коли Корнтовский вже був поза границями мо
нархії. — Данцевичівна мала намір поїхати до 
Львова, а звідти вернути до дому. Найдено при 
ній 6 зр. і здає ся, що она не здає собі справи 
із злочину, якого допустила ся. — В Станисла
вові від давна говорено о зносинах Данцевичів- 
ної з молодими людьми, що сиділи в вязници. 
З кождим хорошим і гладшим трохи мущиною 
навязувала романс і улегчувала ему зносини з

вільним сьвітом. Довідав ся о тім новий прези
дент тамошного суду гі. Дуневич і зарядив енер
гійні доходженя, але Корнтовский і Данцевичів
на тимчасом приспішили плян утечи і викона
ли єго щасливо. Хто був той перший пан, що 
ждав на них в фіякрі по виході з вязницї, ще 
не висліджено.

— Справа Елієва. Офіцира Андля, звісного з 
афери з учителем Елїєвом підчас вправ війско- 
вих в Станиславові, власти війскові засуспенду- 
вали і виточили єму слідство.
— Відозва до галицких жидів тов. «АІііпсе Ізга- 

еіііе» появила ся сими днями в нїмецкій часо
писи «бегшапіа*. Відозва, що розкинена поміж 
галицких жидів, гласить: «Братя і одновірці! 
В цілім сьвітлї нема нині певно кутика звімлї, 
котрий би так добре надавав ся нам до нашого 
виключного на нїм панованя, як власне галиц- 
ка земля! Той край мусить бути нашим краєм. 
Старайте ся отже виперти християн до послїд- 
ного зі всіх кругів їх дїяльности і стати ся о- 
динокими, неподільними .панами краю! Старайте 
ся всьо то, що тепер ще до них належить, за
горнути в свої руки, як не маєте до того самі 
достаточних средств, наше товариство вам їх 
достарчить, кілько буде треба! Жертви на ту 
ціль вже збирають ся і над сподіване їде всьо 
добре. На остаточне вирване галицкої землі з 
рук християн і віддане єї в виключне і одиноке 
ваше посідане, складають ся богачі цілого сьві- 
•га. Дає барон Гірш, дають Ротшильди, дає 
Бляйхредер, дають Мендельзони! Напружіть от
же, братя і одновірці, всі ваші сили, щоби ціль 
котру вам вказуємо, як найскорше була осяг- 
нена. Коментарі злишні.

— Убийство ізза ґрунту. Дня 24. жовтня вече
ром повертав Ілько Баран, бувший учитель 
з Лютовиск, з Залозець до Голобицї. В лїсї о З 
кільометри від Залозець напав на него розби
шака, замордував єго, а відтак заволік трупа 
о ЗО кроків на бік і уложив під великою бере
зою так, як би убитий спав. Доперва дня 31. 
знайшла трупа пастушка Мария Ноґасівна. До
несено о тім сейчас судови і жандармериї. Су- 
дово-лїкарска комісия ствердила, що убитий 
мав в кількох місцях пукнену і зломану чашку, 
ніс цілком змяжджений, очи, мабуть палицею, 
вбиті в голоду, 9 ребер зломаних, а пальці 
в кількох місцях покалічені, імовірно покусані 
убийником серед запеклої борби з убитим. Жан- 
дармерия зачала дуже енерґічно глядати за 
злочинником і вже по двох днях начальник 
жандармерийної стациї в Залізцях, Никола Ли
твин, при помочи другого жандарма Антона 
Олїярчика відкрив, що виновником сего страш
ного злочину є Антін Щербатий з Голобицї, 
шваґер убитого. Дня 24. жовтня оба шваґри бу

р і й  в суді в Залізцях, де процесували ся о ґрунт.
! Щербатий програв процес і то мабуть було при- 
, чиною убийства. Жандарм Литвин перевів в до- 
! мі Щербатого ревізию і найшов там нокрова- 
| влене біле та палицю, котрою Щербатий вико
лов Баранови очи і добив єго на смерть. Вса
джено єго до слідчої вязницї в Залізцях.

— Померла: Архикнягиня М ария А нтон і на 
В. Княгиня Тоскани в Ґмунден дня 8-го с. м 
о  ПІВНОЧІ!.

Т е л є ґр а м и .
Будапешт, 9. падолиста. Посол ґр. Каролий 

візвав пос. Ґаярі-ого на поєдинок за обиду на 
вчерашнім засїданю палати послів.

Відень, 9. падолиста. Через вечер вчера 
пос. Вольф не післав ще своїх секундантів пос. 
Ґнєвошови, хоть всї надїяли ся, що прийде до 
того.

Берлин, 9. надолиста. Ьоса1-Ап2еі§ег довідує 
ся з Льіндону, що головний командир армії ви
дав розказ до командирів віддільних корпусів, 
щоби не позваляти на нубликдванє яких-нибудь 
вістий про узброєнє. Мимо того ґазети заповня
ють цілі шпальти тими вістями.

Берлин, 9. падолиста. Зброєнє Анґлії беруть 
дуже поважно тутешні політичні круги. Думають 
однак, що Анґлїя заміряє лише запевнити собі 
протекторат над Египтом супротив Франциї.

Париж, 9. падолиста. Члени іспаньскої ко- 
міеиї мира стоять на становищи, відкинути рі
шучо нові жаданя Сполучених Держав. Повою
ють ся тут, що наради іспаньско-американьскої 
конференциї не дійдуть до кінця. Могла би з того 
вийти небезпечність навіть для европейских 
відносин.

Ню-Йорк, 9. падолиста, «Гоигпаї каже, що 
Сполучені Держави не відступлять від жаданя 
всіх филипиньских островів і не уступлять пе
ред нічим.

Женева, 9. падолиста. Завтра розпічне ся 
процес против Люккенього. На розправу приїха
ло богато репортерів з Відня, Парижа, Льондону, 
Берлина і иньших міст. Розправа має тревати 
тілько один день.

/
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

ІІОІЗД  

ПОСП. І особ 
приходить

О ГОДИНІ

де Львова
Поїзд

посп. | особ. 
відходить
о годині

зі Львова

ГЗО

1.50
2-15
£■30

645
7-40
750
7-55
805
815
9- 05

10- 35 
10-45
101

1-40

5-00
625
5-40
555

і Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 
Янова

, Тернополя і Бродів на дворець Підвамче, 
, Сокаля і Рави рускої 
, Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
, Тернополя і Бродів на дворець головний, 
, Кракова (Відня, Варшави, Пешту)
, Іцкан, Сучави 
, Ярослава, Любачева

Янова
і Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 

Сколього, Стрия, Калуша, Хирова
, Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
, Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан. Сучави

, Сокаля, Белзця і Любачева

6-00
605
6’15
8-35

8’45
8-50
915
9-35
953
9-55

10-55
1 0 0  
2-08
2-40
2-50

300
455

Ніч

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу) 
я Підволочиск, Бродів з дв. ІІідзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна) 
я Янова
„ Кракова (Відня, Варшави)
„ Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Равн рускої, Сокаля 
я Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Підволочиск, Кієва з дв. головного

з дв. Підзамче
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
. Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна),

Любачева чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.

„ Стрия, Сколього тілько від */, до 3°/в 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

Ніч

3.04
3-30

5-10 _
6-Ю

8-45 —
9-10

939
9-45
965

10-30
12-15

Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іцкан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск. Бродів на дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Калоша, Борислава.

10-40

4 10
5- 20
6- 30
6- 40 
655
7- 00 
7-10 
7-15 
7-44

10- 05

1100
11- 27

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, ІІешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
я Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
Я Тернополя з двірця головного 
. Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Равн рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова
я Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

ЇАІИТКА: Гіора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Іас середно-евроиейский різквить ся від ч.-су льпінскего о ?6 мінут, а. іменно: 12 год. часу середно-европей- 

сьсго =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зел. дерзк. (Львів, ул. їретого май,
готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

Зміна льокалю.
Заложена фірма в року 1877-ім

В о л ь ф  К а в Ф м а н
перенесла ся з улицї Трибунальскої 
ч. І. на ул. Лукасїньского ч. 4. (пло
ща Каструм), філія ул. Театральна 16. 

Ново відкритий
С К Л А Д  М Е Б Л ІВ

також і випозичальня 
заосмотрена в всілякі знаряди по
чавши від найбогатших до найскром- 
нїйших. Цілі урядженя для покоїв 
до спаня, сальонів, їдалень і др. — 
Меблі оріхові, ольхові, чорні, також

зелїзні і гнуті, зеркала і т. д.
Цїни низькі і сталі.

З поважанєм
В. КавФ м ан,

45—52 ул. Лукасїньского ч. 1

Л Е В  Л О П А Т  И Н Ь С К И И

Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні Зо кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На иочтову 

оплату 5 кр.
Замовленя з провінцій у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

Галицний Банк кредитовий
почавиш від 1 лютого 1890 видає

4 }  ЙСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дкевним внповідженєм,

3 11 ЙСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дкєвним виповідженєм,
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а веї иньші находячі ся в обігу 4 1/2°/0 Асиґнати касові 
з 90-дневним виповідженєм будуть оироцентовані почавши ~  
від дня І мая 1890 по 4%  3 30-днев. речинцем шіповідженя. £5- 

Львів, дня 31 січня 1890.

Діірекция.
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Видає й відповідає за редакцию: Стєфян Кульчицкий.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
("іпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ 

Відділ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезапині власного будинку до льокалю

фронтового в партері.

ВІДДІЛ д е п о з и т о в і
принимає вклади і випЛачує завдатки 
на рахунок біжучин, принимає до пере
ховай я папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничипх т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, денознтар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документа.

Під тим взглядом поробив Пані; 
гіиотечний як найдогіднїйии заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі деиозитовім.

Хорі
гортанку

на легкі, 
горло,

1 астму
Хто раз на завеїгди бажає позбутіГ ся 
слабости легких, або горла, хотяпби най- 
упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на позір невилїчимої, сей негай 
пе г е р б а т у  для хронічно хорих на легки 

горло Л. ЛАоГі'ьку-ого. Тисячні подяки 
дають ґваранцию великої- уздоровляючої 
сили тої гербати. Пакет на два дни 75 кр. 
Брошура (описане ужити) задармо. Прав
дива лише у
А. ^оіЯзку-ого, ВггГп, ЬІг. 37.

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовекої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на помешканє.

03?- Специялїст обувн непромакаючої власного винайдена

ІВ А Н  Я Р И М О В ЇЇЧ
СКЛАД і РУКОДІЛЬНІЇ 

сбуви мужескої, даіу.скої і для дїтий
у Львові, площ а Бернардиньска число 10.

ма« честь повідомити отсим Ви. Бублику, що ви- 
раблнє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде; 
ця, 8 всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холнвамн тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимає до відновлена 
і напрали Кальсші і Плащі кавчукові, всякі іумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовленя виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкцві взглядп, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубокпм поважанєм

Ч|139 43—140 Іван Яримович.
* Спеціаліст до калрави кальошів і плащів навчукових.

ЖЖЖЖЖЖ ЖЖЖжжжжжжжжжжжжжжжжж ж
ж
ж Н А Р О Д Н А  Т О Р ГО В А  Я

приймає вамовленя і носередничить в закупні':
Ж  Сьвітло церковне
Ж  впрост з фабрики 1а по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. Ж
ж  В и н о  Ж

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  
за бочку І о с о  місце продукциї.

Зі складів висилає: К А В У  по б кіл. носилках почт. в ціні ..І» 
Ж  по: зр. 9-20, 10*20, 10-70, 11*20, а специяльність по 1220 франко 
Ж  БИНО в б кіл. барилках по ер. З-—, 3 70, 4-10, 4-90 франко. - а Ж  
Ж  Иньші товари по умірених цінах. 76—?

жжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжж

ж

З друкарні В. А. Шийковского.


